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Uudet kurssi t Rakkaudentähdessä  
Uusi vuosi lähestyy ja Rakkaudentähdessä on julkaistu uusia kursseja. Osa liittyy kuukausittaisiin 
kurssipaketteihin, osa Kristalliasiakkuuteen. Uutena NonStop kurssina aloitetaan Tammikuussa 
Tähti Vauva -valmennus. Valikoiman lisääntyessä on lisääntynyt myös uudet 
maksumahdollisuudet. Aina ei tarvita rahaa, voit korvata osallistumisesi vaikkapa palveluksilla!  

Tähti Vauvat  

Kurssin idea on, että jokainen vauva on tähti, jokainen lapsi on ainutlaatuinen. Vanhemmaksi 

kasvaminen vaatii enemmän, kuin yksi - kolme iltaa synnytysvalmennusta. Se on pitkä prosessi, 

joka kuljetaan yhdessä koko perheen kanssa. Maailmassa on paljon asioita, joita ei automaattisesti 

äideille ja isille puhuta. Tähti Vauvat esittelee näitä asioita 10 viikon kurssin aikana. Sen voi ottaa 

vaikka heti, kun saa positiivisen tuloksen raskaustestistä ja kun tahtoo ottaa vauvan vastaan 

mahdollisimman luonnonmukaisesti huomioiden syviäkin asioita pienen vauvan syntymän 

yhteydessä! Kurssilla puhumme niin perinteisestä kivun lievityksestä kuin kotisynnytyksestäkin ja 

tutustumme myös maailmalla oleviin asioihin ja ajatuksiin. Voitte tehdä kurssiin liittyviä 

harjoituksia kotona yhdessä Isän kanssa, sillä matka vanhemmaksi tehdään tietysti yhdessä, mikäli 

molemmat vanhemmat ovat vauvan tykönä. Kurssi vahvistaa myös yksin odottajan vanhemmuutta! 

Sydäntietoisuus koulutus  

Sydäntietoisuuskoulutuksessa opit paljon asiaa sydämestä. Aloitamme seuraavan kurssin 

Tammikuussa 4.1.2010, joka on Mayojen kalenterin mukaisesti valkoinen planetaarinen 

maailmojen sillanrakentajan päivä.Kurssi kestää 10 viikkoa. Ilmoittaudu HETI mukaan ja saat myös 

kaikki ennakkopostit. Tämä kurssi on ollut huippusuosittu!  

Intuition vahvistaminen  

Intuition vahvistaminen on Kristalliasiakkaille tarkoitettu kurssi. Seuraavan kurssin alkamisesta ei 

ole vielä tietoa. Intuivion vahvistamisen alkamisesta tiedotamme kristalliasiakkaitten listalla sekä 

tarjouspaketeissa keväällä 2010. Intuition vahvistaminen kestää 5 viikkoa. Saat joka viikko 

sähköpostiisi viestin perjantaina. Lopuksi teet Anulle tulkinnan, johon saat palautteen. 

Syvän itsen löytäminen  

Tämä kurssi on 5 viikon kurssi, jossa etsimme sisäistä identiteettiä ja elämäntehtävää. Saat viiden 

viikon aikana syvää tietoa sekä henkisestä identiteetistä ja harjoituksia, joiden avulla voit selvittää 

kuka sinä todella olet ja millaisia vahvuuksia sinulla on toimia ihmisenä tässä maailmassa. 

Runsauden malja  

Kurssi on 10 viikon kurssi, jonka aikana opiskelemme välineitä muuttaa elämää. Muutoksia voi 

tehdä monella tasolla, esimerkiksi ajatuksen, tunteen, motivaation, sielun ja totuuden tasolla. Mitä 

korkeammalla tasolla kykenet työstämään muutoksia, sen syvempiä ja pidempivaikutteisia tuloksia 

saat aikaiseksi. Tällä kurssilla tutustumme taso kerallaan näihin eri "luomisen portaisiin" ja 

opiskelemme tekniikoita niiden muuttamiseksi. Kuuluu Joulutarjoukseen!    

http://www.rakkaudentahti.net/Sydantietoisuuskurssi.pdf
http://www.rakkaudentahti.net/Intuitionvahvistaminen.pdf


 
 

Pääkirjoitus  
 

Joulua odotellessa on hyvä julkaista vuoden 
viimeinen Rakkaudentähden asiakaslehti. ON 
ollut ihanaa sy ksyn mittaan huomata, mi ten 
asiakkailla on ollut yhä en emmän ja enemmän 
innostusta lähettää juttujaan luettavaksi ja 
maksaa esimerkiksi kursseja tällä tapaa. Kiitos 
siis kaikille teille, jotka olette jo lähettäneet 
juttuja meille ja myös niille, jotka vielä 
suunnittelevat kirjoittamista. Aivan kaikki 
eivät ehdi heti seuraavaan lehteen, mutta 
jokainen juttu  on arvokas ja auttaa erityisesti 
ensivuoden lehtien tekemisessä aivan 
sanoinkuvaamattomalla tavalla.  

 

Joulukuun alussa lähetettiin asia kaskirje, jossa 
kerroin, että Rakkaudentähti on saanut uuden 
tavan tehdä hyvää. Lähetämme Joulukuun lopussa SPR:n kautta tumppuja ja 
villasukkia alueelle, jossa on kylmää ja pulaa vähän kaikesta. Tämä on ensimmäinen 
kerta, kun hyväntekeväisyyttä pääsemme n äin tekemään, mutta toivottavasti ei 
viimeinen. Hyväntekeväisyys onkin yksi tapa maksaa kurssit! Kiitos myös niille, jotka 
ovat jo lahjoittaneet maksun tumppujen keräämiseksi ja niille, jotka ovat 
lähettäneet postissa tumput ¿ Vielä ehtii mukaan ¿ 

 

alo itan äitiysloman joulukuun lopussa ja nyt onkin aika sitten vähän kertoa 
ensivuodesta. Kurssit jatkuvat normaal iin tapaan ja nettikaupan kautta toimitetaan 
kaikkia tuotteita edelleen. Jotkut toimitukset voivat hieman viivästyä esimerkiksi 
synnytyksen aikoihin ja ihan pienen vauvan kanssa, mutta nyt näyttää vahvasti siltä, 
että toimintaa ei tarvitse paljoa supistaa edes silloin, kun vauva -arki on kaiki sta 
kuumimmillaan! Joten Rakkaudentähti ei katoa vuonna 2010 mihinkään, täällä ollaan 
ja ehkä ihan uusin voiminkin.  

 

Rakkain terveisin,  

Anu Markoff  

 



 
 

 

Kosmiset vapaat energiat  
 

Teksti: Heidi Kotkaoja 

Tahdon kertoa teille Rakkaudentähden Nettilehden lukijat, elämäni yhdestä suurimmista 

intohimoistani. Luin Minä Olen lehdestä helmi- ja toukokuussa  2003 mielenkiintoiset 

haastattelut jotka käsittelivät Kosmisia Vapaita Energioita niiden Symboleita ja 

Kristallimandaloita.  

 

Olin tuosta hetkestä silloin helmikuussa niin 

tuon energian ja Symboleiden "lumoissa" 

muistan, kun laskin varojani, olisiko minulla 

mahdollisuutta hankkia edes kaikkein halvin, 

noista jo silloin niin monista tuotteista. Sillä 

kirjoja oli 4 ja kaikkiin myös kortit. 

Siispä tilasin itselleni Ingmar kirjan kortit. 

Olin riemusta "litteä" ja sydämessäni tuntui, 

kuinka suuri Rakkauden Aalto levisi, täyttäen 

minut kokonaan,  kun sain ne postista, 

vaikken edes tarkalleen tiennyt mitä sain. 

Enhän voinut silloin tietää, että näistä 

Energioista ja Symboleista tulisi lopun 

elämäni mittainen intohimo. Ja kaikki vielä 

saksankielellä, jota en ollut koulussa valinnut 

opittavakseni. 

 

Alkoi suuri urakka kääntää edes kaikkein 

mielenkiintoisimmat tekstit ja symbolit. 

Hankin hyvän sanakirjan ja kieliopin.  Aikaa 

minulla oli tosi niukalti, parin ensimmäisen 

vuoden aikana käytin lähes kaiken liikenevän 

aikani niiden parissa, kääntäen, tutkien, 

testaillen ja jakaen symboleita ja käyttöohjeita 

ystävilleni. Hankin myös kaiken niitä 

koskevan materiaalin, osan jopa Itävallasta 

asti, koska kaikkea en saanut Suomesta. 

Tutustuin Marketta Ranttiin, häneen, joka 

tämän energiajärjestelmän toi tänne Suomeen, 

perustaen myös Enkelten Koti koulun tänne, 

jossa opetetaan myös näillä merkeillä 

parantamista. 

Symbolit ja tiedon ovat vastaanottaneet 

Itävaltalaiset Maisteri  Werner Neuner ja 

Tohtori Wolfgang Becvar, he tutustuivat 

toisiinsa vasta näiden Symbolien myötä. 

 

Wolfgang Becvar      INGMAR: Keho  

5.ulottuvuus  175symbolia          Aldebaranilta 

 

Wolfgang Becvar     LARIMAR: Henkisyys  

6.ulottuvuus  144 symbolia  Sirius B.ltä 

 

Werner Neuner        ANTARES: Mieli  

7.ulottuvuus  78 symbolia 1-13 

ulottuvuustasoilta Antareksilta 

 

Werner Neuner        KORDULAH:  

Kristallimandalat  kosminen sävel  1-13 

 

Kristallimandalat tulevat eri alueilta meidän 

galaksiamme, joista pari mandalaa on 

Lemurialaista 

     

Wolfgang Becvar         LUW-EF:  Luonto ja 

ympäristö  sekä 

 

MAHAMERU ( EVEREST): Sielun 

rakennelma  eivät ole myynnissä Suomessa. 

 

Symboleita on valtavasti voisin sanoa, että 

ihan jokaiselle elämämme alueelle. Ne eivät 

kuitenkaan ole mikªªn òoikotieò onneen ja 

menestykseen, vaan auttavat ihmistä ja 



 
 

luontoa siinä missä se on mahdollista 

kaikkein korkeimman parhaaksi, ottaen 

huomioon myös ihmisen oman sielun 

suunnitelman ja vapaan tahdon. Symbolit 

aktivoidaan oman Jumaluuspuolen kautta 

täydessä Rakkaudessa. Esimerkiksi ne  

tukevat ja auttavat jokaista käyttäjäänsä oman 

elämäntehtävän ja paikan löytämisessä niin 

että ihmisen on mahdollista tehdä juuri sitä 

mitä tänne on tullut tekemään. Sillä silloin, 

kun toteutamme omaa elämän 

suunnitelmaamme, olemme sisäisesti 

onnellisia ja kaikki asiat aivan kuin 

loksahtavat paikoilleen ilman pakottamista ja 

manipulointia.  Jokaisella meillä on omia 

oppiläksyjämme ja niihin voi symboleiden 

avulla saada helpotusta, ne aivan kuin avaavat 

meissä sen lukon joka on meitä estänyt 

näkemästä kokonaisuutta ja sen myötä myös 

vastausta, kuinka selviämme erilaisista 

ongelmistamme omassa itsessämme ja 

elämässämme. 

 

Seuraavassa Nettilehdessä tutustumme 

Ingmar kirjan symboleihin sekä siihen, kuinka 

niitä voimme käyttää omassa jokapäiväisessä 

elämässämme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.rakkaudentahti.net/Sydantietoisuus.html   



 
 

Pienen pieni siili  
 

Teksti: Heli Mikkola 

 

Eräänä tähtikirkkaana syysiltana päätimme lähteä koiramme kanssa iltakävelylle. 

Suuntasimme ensin rivitaloyhtiömme yläpihalle, tarkoituksena jatkaa siitä taloyhtiömme 

vieressä olevaan metsään. Näköpiirissäni vilahti jotain, ja kun katsoin uudelleen, näin että 

pieni siili taapersi reippaana yläpihalla sijaitsevan rivitalon etupihalla. 

 

Siili mennä viipelsi pihalta toiselle. Katsoin 

tarkemmin, ja huomasin, että siili yritti tehdä 

tuttavuutta naapurimme metallisen 

jalanpyyhintäsiilin kanssa. Sosiaalinen tapaus siis! 

Innoissani pyysin, että mieheni veisi innokkaan ja 

pentumaisen labradorinnoutajamme - joka on 

kyllä kaikkien eläinten ystävä, mutta siili tuskin 

sitä ymmärtäisi ï kävelylle tietä pitkin, sillä välin 

kun yrittäisin etsiä siilille syötävää. 

Hese ja mieheni tekivät työtä käskettyä ja 

katosivat kulman taa tietä kohden, ja minä juoksin 

nopeasti mäkeä alas omaan kotiimme. Kurkkasin 

nettiin ja tarkistin googlesta mitä siilille on 

turvallista syöttää. Ei maitoa, eikä maitotuotteita, 

ohje numero yksi. Siilit saavat niistä vatsavaivoja. 

Sen sijaan pähkinät, keitetty liha ja kala sekä 

koiran- ja kissannappulat kävisivät. Juotavaksi 

siilille annetaan vettä. Siispä keräsin reippaasti 

yhteen astiaan pähkinöitä ja koirannappuloita, 

toiseen vettä. Lähdin juoksemaan takaisin 

yläpihalle astioineni. Etsin ja katselin missä siili 

olisi, vaan en nähnyt sitä. Kävin jokaisen pihan 

läpi, mutten löytänyt sitä. Siili oli kadonnut. 

Voi ei, harmittelin, olisin niiiiiiiiiiiin mielelläni 

antanut siilille ruokaa, varsinkin kun olen uutisista 

kuullut, miten siilit ovat vähentyneet. Kompostit 

ovat siilille hyviä ruokalähteitä, ja niitä ei 

juurikaan enää ole. Pyysin hartaasti mielessäni, 

että löytäisin siilin.. Kiertelin vielä aikani, ja näin 

kirkkaan valonvälähdyksen kiertävän ohitseni.. 

Ahaa, apua on tulossa, ajattelin toiveikkaana! 

Enkelit ohjaavat minut siilin luo! Mutta siiliä ei 

näkynyt. Pettyneenä laitoin ruuat metsäpolulle ja 

lähetin pienen toivomuksen, että siili löytäisi ruoat 

ja saisi syödäkseen.  

Lähdin takaisin alapihalle, allapäin. Lähestyessäni 

kotiovea en ollut uskoa silmiäni; siili seistä 

kökötti ovimatollamme! Tuijotin sitä hetken 

suorastaan epäuskoisena, ja sitten riemuissani 

juoksin takaisin ylämetsään, keräsin ruuat polulta 

parhaani mukaan ja juoksin takaisin alas 

etupihallemme. Mieheni koirineen oli juuri 

palannut kävelylenkiltä, ja pyysin heitä 

odottamaan muutaman metrin päässä, ettei siili 

pelästyisi koiraamme, joka nuuski uteliaan 

innokkaana pientä ja sen mielestä varmaankin 

varsin hassua ja mielenkiintoista olentoa!  

Siili seistä nökötti ovimatollamme kaikessa 

rauhassa, ja laskin ruoat sen eteen ja vesikupin sen 

viereen. Vetäydyin mieheni viereen katselemaan 

kaunista ja odottamatonta näkyä ï siiliä 

ruokailemassa etuovellamme. Siili ei pelännyt 

meitä lainkaan, se oli hyvin reipas ja söi söpösti ja 

kiltisti koirannappulat ja pähkinät. Lopuksi se 

hörppäsi vettä kulhosta. Sitten se kipsutti takaisin 

metsään, kotikonnuilleen. Ja voi miten me olimme 

onnellisia! 

Niin ï onnea ei tarvitse etsiä ï joskus se 

tuodaan ihan òoven eteenò 



 
Lukijan kuva: Merja Hooli, Pieni metsän enkeli halailee puutaΧ  



 
 

Enkelin kuiskaus  
 

Teksti: Marja Hollo 

Haastateltavana oleva Heli Saari on Etelä-Pohjanmaalla asuva enkelikorutaiteilija, joka 

suunnittelee ja valmistaa itse käsityönä kaikki uniikit, hopeasta muotoillut korunsa. Korujen 

suunnittelussa kantavana voimana on taiteilijan maailmankuvaan vaikuttanut kohtaaminen 

enkelin kanssa 27 vuotta sitten. Yhä vieläkin tuo voimaannuttava tapaaminen välittyy 

jokaiseen rakkaudella muotoiltuun koruun. Taiteilijan yhteys enkeleihin jatkuu yhä unien, 

näkyjen ja visioiden kautta. 

  

Kuka olet? 

Heli Saari, 34-vuotias kotiäiti ja käsityöyrittäjä. 

 

 

 

 

 

Mitä teet tällä hetkellä työksesi? 

Aloitin juuri äitiysloman, odotan neljättä 

lastamme syntyväksi joulukuun loppupuolella. 

Tarkoitus on kuitenkin tehdä enkelikoruja ja ehkä 

huonekaluentistyksiäkin pienimuotoisesti 

äitiysloman aikanakin. Riippuu uudesta 

tulokkaasta... 

 

Miksi teet juuri enkelikoruja? 

Koen, että lapsena nähty enkelinäky annettiin 

minulle sen vuoksi, että veisin enkelisanomaa 

eteenpäin oman osaamiseni kautta. Tästä olen 

myöhemmin saanut monta vahvistusta.  

 

Millainen tuo enkelinäkysi oli? 

Olin 7-vuotiaana menossa äitini kanssa 

mummolaan. Ajoimme pyörillämme pitkin Etelä-

Pohjalaisen pikkukylän halki virtaavan joen vartta, 

kun yhtäkkiä näin vastarannalla sijaitsevan 

keskiaikaisen kivikirkon vierellä valtavan suuren ja 

kauniin enkelin. Enkeli keskusteli hyvin 

keskittyneesti keskiaikaisiin munkinvaatteisiin 

pukeutuneen miehen kanssa. Joki oli välissämme 

ja välimatkaa oli vähintään 200 metriä, mutta 

enkeli oli niin suuri, lähes kirkon korkuinen, että 

näin sen äärimmäisen tarkasti.  

 

Pysähdyin ihmeissäni ja pyysin äitiäni katsomaan 

uskomatonta näkyä, mutta hän ei enkeliä eikä 

munkkia pystynyt näkemään. Enkeli oli 

kiiltokuvamaisen kaunis, sädehtivä ja hyvin elävä. 

Vaikka käänsin välillä pääni pois, ei näky 

kadonnut mihinkään. Tuijotin enkeliä useita 

minuutteja, kunnes meidän oli jatkettava 

matkaa.  



 
 

Tämä enkelinäky on piirtynyt lähtemättömästi 

muistiini, enkä ole koskaan epäillyt sen olleen 

pelkkää mielikuvitusta.  

 

Miten tuo kohtaaminen on vaikuttanut 

elämääsi? 

Lapsen mielestä oli tietenkin aivan luonnollista 

nähdä enkeli, silloin se ei vaikuttanut, vaikka 

vaikutuksen tekikin. Myöhemmin olen asiaa 

pohtinut paljon ja tajunnut, että täällä on 

muutakin kuin näkyvä. Olen kiitollinen, että juuri 

minulle näytettiin tämä näky, se saa tuntemaan 

itsensä jotenkin erikoislaatuiseksi. Näyn 

perimmäinen tarkoitus ei ole vielä selvinnyt, 

vaikka vinkkejä siitä olen jo saanut. 

 

 

  

 

 

Miten enkelin kohtaaminen vaikuttaa 

korutaiteilijan työhösi? 

Haluna tuoda enkeleitä muidenkin ihmisten 

elämään. Toivon, että ihmiset löytäisivät korujeni 

kautta elämäänsä henkisyyttä ja tuntisivat sitä 

enkelien välittämää ääretöntä rakkautta, joka ei 

välttämättä ole silmin havaittavissa. 

 

 

Miten korusi syntyvät? 

Yleensä juuri ennen nukahtamistani tai juuri 

herättyäni, päässäni on täysin valmis malli tai 

raakile, jonka kanssa riittää vielä piirustustyötä 

korun lopullisen muodon löytämiseksi. Enkelien 

mallit koen hyvin vahvasti minulle annetuiksi, 

eikä omassa päässäni muotoutuneiksi.   

 

Korujen nimetkin ovat minulle merkityksellisiä. 

bƛƳƛ έAgapeέ on hyvän ystäväni käyttämä 

nimimerkki, joten nimen käyttö on kiitos kaikesta 

hänen antamastaan tuesta. Ja voiko enkeli 

muunlaista rakkautta antaakaan kuin 

pyyteetöntä. bƛƳƛ έValoέ ǘǳƭŜŜ korun pinnan 

hohteesta, mutta se viittaa myös siihen mitä 

toivon: Valon lisääntymiseen maailmassa. 

 

Seuraavaksi on muotoutumassa enkeliriipus, 

jossa yhdistän rosoista taottua rautaa ja 

säihkyvää hopeaa. Kontrasti on hieno!           

 

aƛǎǘŅ ǘƻƛƳƛƴƛƳŜǎƛ έYǳƛǎƪŀǳǎέ ǘǳƭŜŜΚ 

Lapsena vanhempieni avioeron varjossa tunsin, 

että kaikkein vaikeimpina hetkinä lähelläni oli 

joku "vahva" lohduttamassa, ehkä kuiskauksin. Ja 

muutenkin tuo vahva suojelija tuntui seuraavan 

minua jatkuvasti. Joskus yritin käännähtää niin 

nopeasti, että ehtisin näkemään sen. Ja vaikka 

kauan aikaa sitten, toiminimeä perustettaessa, 

nämä asiat eivät tulleet mieleenikään, tuntuu 

että tuo nimi valikoitui minulle ihan tarkoituksella 

- tulevia enkelikoruja varten. 

     

Millainen on nykyistä työtäsi edeltänyt opiskelu- 

ja työhistoriasi?  

Peruskoulun jälkeen opiskelin perustutkinnon 

metsäalalta, totesin se vääräksi itselleni, ja 

vaihdoin puutarha-alalle. Puutarha-alalla ei 



 
 

riittänyt töitä kuin kesäajalle, joten tein 

pätkätöitä  elintarviketehtaissa ja postinjakajana 

monen vuoden ajan. Välillä olin äitiyslomallakin ja 

hoidin lapsia kotona. Viimein sain elämäni 

ensimmäisen vakituisen työpaikan leipomosta, 

sadan hakijan joukosta, ja luulin että siinä olisi 

unelmatyöpaikka. Työpaikka oli vielä 

kotikunnassakin, siis kaikinpuolin huippujuttu. 

 

Työ oli kuitenkin liukuhihnatyötä ja ensimmäisen 

viikon jälkeen tiesin etten pysty sitä tekemään. 

Sinnittelin muutaman kuukauden, minkä jälkeen 

loukkasin käteni työtapaturmassa. Monen 

kuukauden sairauslomalla ehdin miettiä 

tulevaisuuni, ja silloin vahvistui päätös, etten 

enää pysty menemään takaisin 

liukuhihnahommiin. Käsillä tekeminen kiinnosti 

enemmän ja enemmän, mutta uskoin, ettei 

minulta löytyisi tarpeeksi luovuutta. Samaan 

aikaa silmiin osui sopivasti ilmoitus alkavasta 

huonekaluentistäjäkoulutuksesta. Sinne hain ja 

pääsin. Pian alkoivat taidot karttua ja itsetunto 

kohota, vihdoin tunsin olevani oikeassa paikassa.   

 

Käsillä tekeminen tuntui niin hyvältä, että kävin 

samaan aikaan monia kansalaisopiston kursseja 

kädentaidoista, ja yhdellä tällaisella tulikin 

vastaan hopea. Ensin ketjujen muodossa, mutta 

pian kädet vaativat lisäoppia ja haasteita. 

Kansalaisopiston hopeatyöopettajasta tuli hyvä 

ystäväni, ja hän keksi, että voisin vaihtaa puualan 

opinnoista hetkeksi jalometalliopintojen pariin. 

Tämä onnistui helposti, koska kouluni sisar-

oppilaitoksessa sai opetusta jalometallialalta, ja 

έǎŀǘǘǳƳŀƭǘŀέ ƻƭƛƴ ƻǇƛǎƪŜƭƭǳǘ Ƴǳƛǘŀ Ƙƛǳƪŀƴ 

nopeampaan tahtiin. Pystyin siis vaihtamaan 

oppilaitosta muutamaksi kuukaudeksi 

putoamatta oman ryhmäni kelkasta.  

 

Hopean kanssa työskentely tuntui aivan ihanalta 

Ƨŀ έƻƳŀƭǘŀέΣ ƻǇŜǘǘŀƧŀǘƪƛƴ ƻƭƛǾŀǘ ƘǳƛǇǇǳƭǳƻƪƪŀŀΦ 

Olisin viihtynyt pitempäänkin kuin muutaman 

kuukauden, mutta edessä oli opinnäytetyön 

tekeminen ja valmistuminen entistäjäksi. 

 

Mitä tiedät edellisistä elämistäsi? 

Tähän elämään eniten vaikuttavassa elämässäni 

olen ollut rukouksella parantaja joitakin satoja 

vuosia sitten Ruotsin maaseudulla. 

Parantajaelämäni omistin kokonaan muiden 

auttamiselle, puhumiselle ja rukoilemiselle. Tässä 

nykyisessä elämässäni en sitten olekaan puhuja, 

enkä kirjoittaja, joten korujen tekeminen on yksi 

keino saada ajatuksiani julki. 

 

Mitä tiedät henkioppaastasi tai 

suojelusenkelistäsi? 

Tiedän oppaani olevan isäni tästä 

parantajaelämästäni. Tämä opas tuo minulle 

enneunia ja ςnäkyjä, joita on sitten tarkoitus itse 

pohtia ja lopulta ymmärtää. Toisena oppaana on 

yksi esiäideistäni, jonka tarkoituksena on pitää 

huoli siitä, että teen jatkuvasti käsilläni. Näin 

pidän energiakanavat ja ςyhteydet auki. 

 

Mikä on sinulle elämässäsi tärkeää? 

Perhe, ystävät, käsillä tekeminen ja henkisyys. 

 

Mikä on suurin unelmasi? 

Että saisin tehdä enkelitöitä yrittäjänä 

lastenhoidon ohella kotona.  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enkelikoruista kiinnostuneet voivat käydä katsomassa: http://www.kuiskaus.net  

Tai ottaa yhteyttä: Heli Saari Puh.040080977 

 

 

 

  






